



粗心的孩子

坐错公交车，跑到乡下住了一夜

忘了给家里打电话，害得妈妈又是报警又是发微博求助

Q 前天晚上，苏州妈妈“@星虹”发布了一条寻女微博，牵动了大伙的心，短短一天时间，就有3300多人转发了这条信息。“晚上天气这么冷，她手机也没带，无法联系上，我该怎么办？”“@星虹”在微博中写道，女儿陈倩在常熟外国语学校念高三，11月17日下午去图书馆还书后便没了消息。一想到孩子可能被坏人骗去了，她心急如焚。

孙佳桦

出门还书没了踪影，被人骗了？

“@星虹”说，陈倩在学校文科重点班就读，一直很乖巧。当天下午，她按计划乘公交车去常熟图书馆还书，但出门后便与家人失去了联系。

“女儿一直很强。”“@星虹”称，今年暑假从北大暑假班回来后，陈倩的成绩有点下滑，从年级第四跌到了五六十名。她曾向女儿表示过，不应该去北大暑假班，浪费了宝贵的一个月。但除此之外，她并未多说。

女孩回家时，乘错了公交车

昨天下午，就在“@星虹”面临崩溃的时候，陈倩自己回家了。仔细一问，陈倩表示是虚惊一场：自己乘错了公交，迷路了。

原来，当日陈倩乘坐的7路公交车路上出了点小事故，她同其他乘客一样选择了下车换乘，结果乘错了方向，一路去了乡下。“当时孩子吓蒙了。”“@星虹”在电话那头称，女儿身上大约有100块钱，便在人生地不熟的地方住了一夜小旅馆，也忘了给家里打电话。第二天，她便自己回家了，根本不知道引起了这么大一场风波。

“孩子平安回来就行了。”“@星虹”对

什么，女儿从没有过离家出走的举动。这让她不禁怀疑，陈倩是不是半路遇上了坏人，被人骗走了。

为了寻女，“@星虹”一边报警，一边通过微博寻求帮助。然而，一夜过去了，陈倩依旧不见踪影，图书馆的监控视频太黑，无法确定陈倩是否去过，这让她越发害怕。与此同时，网友们也展开了全城寻人，盼望陈倩能平安回家。

此表示不愿再多说什么，随后便删除了寻人微博。

不过，也有网友认为，已经读高三了，很难想象会迷路一夜不归。“会不会是压力太大，离家出走？”网友“DesJoey_鄭宇”如是说。

有没有可能是这种情况？一位心理专家表示，高三学生通常压力很大，家长和老师也要多体谅一点。有的时候孩子遇上挫折想一个人静一静，家长不妨多给一些空间。等孩子平静后，再一起讨论解决困难的方法。

想建停车场，拆了小区围墙

业委会自认做好事，大多数居民却不领情

Q 未经有关部门审批，大观花园北区业委会作主拆了小区西北侧的围墙，打算在这里建造临时停车场。由于没有合法的审批手续，姑苏区城市管理行政执法局责令该业委会停工，并要求他们自行恢复围墙原貌。昨日，执法人员再次到大观花园北区，对刚刚恢复的围墙拍照取证。

记者通过现场探访了解到，该小区尚有约30%的地下停车位没有卖出去，原因是业主认为开发商定的价格比较高。

陈小芬

居民担忧 后院大门洞开安全没保证

大观花园北区的居民向现代快报反映，11月6日，小区西北侧围墙被拆除，业委会准备把墙外的空地建成停车场。由于未经管理部门允许，8日，该工程被迫停工。“小区后院门户大开，业主面临着财物损失风险。”居民们不由抱怨。

昨天，记者探访现场时看到，水泥墙面还没干，看起来这是一段刚刚被恢复的围墙。围墙外的这块空地种植了各种蔬菜。据了解，该地块属于苏州市国土储备中心的待开发地块，因暂时没有项目而一直闲置。“大量外来人员在空地上种植蔬菜，臭气熏天，垃圾遍地，附近几幢高层住宅的业主对此非常不满。”大观花园北区业主委员会主任桑银宝说。

业委会解释 拆墙是为解决停车矛盾

被问及为何要拆围墙建停车场，桑银宝解释称，小区的路面停车位不够用，存在小区消防通道堵塞、绿地停车等现象。

“尤其到了晚上，路边都是车，要是有紧急情况，消防车都进不来。”居民金阿姨也很无奈。小区业委会成员许师傅称，小区

现有路面停车位400个，但路面上有车辆1143辆(有地下车库、独立车库的车辆没有统计)，停车矛盾很突出。

“因此，业委会今年10月中旬启动在小区西北边空地开设停车场的工作。”桑银宝认为“新建停车场少说也能停100辆车，这是利民的好事。”

记者调查 小区还有约30%车位没卖掉

记者对小区中的一个地下车库进行了初步统计，结果令人意外，184个车位中，有约30%的车位显示还未售出，“虚席以待”。

既然路面临时车位不够，那为什么不用车库里空置的停车位？“车停在路面车位上是两块五一天，而开发商提供的地下车库和地面车库，车位最低月租金也要160块，如果买的话，一个车位的报价在3.6万。”居民许先生介绍，所以一些居民不愿考虑租或者买开发商提供的车位。

对于拆除围墙借用闲置国有土地建造停车场一事，姑苏区城市管理行政执法局工作人员表示，大观花园北区业委会在建筑上开门的行为，没有合法审批手续，已于11月8日责令停工并要求自行恢复围墙原貌。业委会人员表示，建临时停车场一事已经作罢，要解决停车难的问题还有待与物业以及居民等多方面进行协调。

细心的娃娃



DIY“戒”牌香烟送爷爷

近日，苏州工业园区水墨社区的“小水滴”志愿者们以“世界戒烟日”为契机，利用废弃的海报、报纸等DIY“戒”牌香烟，送给自己爱吸烟的爷爷。

在社区工作人员的指导下，孩子们把海报卷成圆柱状，用胶带粘好，往里面塞满废旧报纸作为烟丝，再用胶带固定成形，用画笔在“香烟”身上写上一个“戒”字。一根香烟就做成了。

孙佳桦 王君毅



跟爷爷奶奶结对学英语

“请跟我一起念，turn right、go straight，向右转、直走，这是最基本的指路词汇。”昨天下午，在姑苏区沧浪街道玉兰社区英语角，举行了一堂特殊的英语课，老师是来自苏州大学的十多位英语专业大学生，学生则是社区60岁到76岁的学员。这些“小老师”和十几位“老学生”一一结成对子，“小老师”将定期来社区义务辅导“老学生”学习英语。

陈小芬 张晓婷 石姚萍

商贸

高新区再签480亿大单

昨天上午，苏州高新区2013金秋经贸活动暨重点项目签约开工仪式在科技城举行，来自海内外的客商和意大利、爱尔兰、日本等国领馆代表及商会参加活动。据了解，本次活动共有内外资36个项目签约，26个项目开工，涵盖金融保险、研发、医疗器械及科技类等领域，合计总投资超过480亿元。

此次集中开工的26个项目中，世界500强

太仓金秋经贸月揽金196.6亿

今年是太仓撤县建市20周年，昨天，为期一个月的太仓改革发展回顾暨2013金秋经贸月活动落下帷幕。在此期间，共有58个项目签约，总投资近196.6亿元人民币。作为中国德资企业发展最好、密度最高的地区之一，早在2008年太仓就被工信部授予全国唯一的中德中小企业合作示范区，被誉为“德企之乡”。目前，太仓的德企总数达到200家，总投资超15亿美元。

在昨天的闭幕式现场，太仓通用航空产业

企业日本永旺集团，将在高新区浒墅关镇城际高铁站前地块建设超大型综合购物中心——永旺梦乐城，该项目占地面积约147亩，预计2015年年底开业。同时开工的川崎精密机械(苏州)有限公司，是日本川崎重工业株式会社设立的全资子公司，项目总投资约5300万美元，最终达产后将年产8000台各类工业机器人，预计年产值超过8亿元人民币。

王玲玲

园、中兴太仓智慧城市产业园、渤海华东物流基地、上工申贝集团产业园等16个项目集中签约，其中外资项目8个，投资总额5.98亿美元；内资项目8个，投资总额101.2亿元人民币。国家级金属材料检测中心、生物港项目、平和精工研发中心等12个重点项目集中开工开业，总投资56.513亿元。金秋经贸月期间，除了58个项目签约外，还有40个开工开业重点项目，总投资93.177亿元人民币。

蒋文龙

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率
感恩节特供理财	35天	20万、100万起	5.4%-5.5%

以上产品仅限柜台购买，销售时间：11月20日-11月25日

温馨提示：理财产品有风险，投资须谨慎。上述产品具体条款以产品说明书为准。

华夏银行咨询电话：肖山支行 18913566886 高区支行 18913569512 科创支行 18913569667 平江支行 18913568295 高门支行 18913569551 常熟支行 18962366051 新区支行 18913569322 相城支行 18913569529 昆山支行 18912666331 太仓支行 18913752577 吴中支行 18913569826 太仓支行 18915762221

张浦支行 0512-56325058 梁丰支行 0512-56325000 长泰支行 0512-56325000 太仓支行 18913568601 太仓支行 18913568601 财富管理中心 18913569061